

Nysa, dnia 19.11.2020 r.

Numer postępowania nadany przez Zamawiającego:

ZP 1/X/2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Świadczenie usługi kontroli biletów w autobusach Miejskiego Zakładu Komunikacji w Nysie Sp. z o.o. oraz windykacji nałożonych opłat dodatkowych.”

Ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w BZP 13.11.2020 r. nr 603305-N-2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (dalej w treści Pzp.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1:

1. Kontrola - proszę o wyjaśnienie, czego dotyczy pojęcie jednej kontroli (wymagane min 2500/m-c)?

Odpowiedz 1:

Definicje kontroli zawiera projekt umowy w § 1 ust. 2.

Pytanie 2:

2. Czy forma zatrudnienia pracowników jest dowolna? (umowa o pracę, umowa zlecenie)?

Odpowiedz 2:

Możliwe formy zatrudnienia pracowników zostały określone w załączniku nr 1 do umowy w wierszu 1 w tabeli pt. „Sprawozdanie za miesiąc 20....r. z prowadzonej działalności tj. kontroli biletowej w autobusach komunikacji miejskiej w Nysie oraz windykacji należności.”

3. Jaki sprzęt do kontroli biletów jest wymagany?

Zamawiający nie narzuca określonego sprzętu ani jego parametrów. Na podstawie rodzajów biletów stosowanych u Zamawiającego należy kontrolerów wyposażyć w adekwatne urządzenia służące do kontroli.

4. Czy jest możliwość udostępnienia lokalu pod biuro dla Wykonawcy?

Pytanie nie dotyczy treści SIWZ. Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi.

5. Czy jest minimalne lub maksymalne wynagrodzenie miesięczne ryczałtowe?

Zamawiający nie określił takiego wynagrodzenia w SIWZ.

Przedmiotowe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści SIWZ.

Wobec powyższego nie ulega zmianie termin składania i termin otwarcia ofert.

PROKURENT
Stanisław Kolas
Stanisław Kolas

.....
Kierownik Zamawiającego